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Heltai Jenő: December

Nem pesti hónap: budai hónap,
Kisvárosi, falusi hónap,
Nem jazzal, rádióval hangos
Vásáros, mai hónap:
Százévelötti, régimódi, biedermeierhónap, 
Gyermekéveink hónapja,
A szülei ház hónapja és a nagy téli szünidőé,
A Megfagyott Gyermek hónapja,
És Andersen kis gyufaárus lányáé,
A fehérszakállú Mikulásé
És a küsded Jézusé,
Jóság és szeretet hónapja,
A megfogyatkozott jóságé és a 
megcsappant szeretető.
Mert kihűlt a remény kemencéje a Földön, 
Nincs, aki újra befűtse.
Didereg az Ember,
Haldoklik a világ.
Ez a melegségre szomjas jégvilág,

Mely időtlen idők óta koldusán nyeli
Az áldott Nap maradék-tüzét,
A türelmes föld gyérülő szenét
És a jóság és szeretet isteni kenyerének morzsáit. 
Hová lett az isteni kenyér,
Mely azért volt, hogy mindenkinek 
Jusson belőle egy karéj?
Alig maradt belőle egy decemberre való
Egy napra való
Egy estre való,
Egy karácsonyestre való!
Talán imádkozni kellene!
Vagy visszanézve arra, mi mögöttünk van, 
Megfogni egymás kezét,
Összebújni, egymást megölelni
És utolsó szikrájából annak, mi bennünk emberi,

Új tüzet rakni új jövőhöz
És friss kenyérsütéshez.
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Önkormányzati Hírek:

- Zalavár Község Önkormányzata elfogadta a III. negyedévi költségvetési beszámolót, mely a tervezettnek 
megfelelően alakult.

- Az Önkormányzat, figyelembe véve községünk lakóinak anyagi helyzetét, január 1-től nem emeli a helyi adót 
és a horgászjegyek ára is változatlan marad.

- Az Önkormányzat döntést hozott Zalavár község, 2013 január 1-től életbe lépő hovatartozásáról. Sármellék és 
Szentgyörgyvár Község Önkormányzata októberi határozata értelmében, fogadja Zalavár községet. Zalavár 
Község Önkormányzata csatlakozási kérelmet nyújt be a Sármelléki Körjegyzőséghez, melyben kéri a Közös 
Hivatal felállítását. Még ezévben kidolgozásra kerül a zalavári, valamint a Közös Hivatal működési rendje.

- Január 1-től változások történnek az Általános Iskolában is, mely változások a pedagógusok státusát érintik. 
Az Iskola fenntartója továbbra is a Suli Harmónia 2007 Alapítvány lesz.

- A Keszthelyi Rendőrkapitányság alezredese, Pénzváltó József, -Biztonság-Közbiztonság - témájú előadást 
tartott a Községházán. Mindenki számára hasznos, megszívlelendő tanácsokat adott az idegenekkel szembeni 
viselkedéssel kapcsolatban is. A lakosság biztonságának és biztonságérzetének fokozása érdekében gyakoribb 
lesz a rendőri jelenlét, járőrözés.

December 13-án 17 órakor Közmeghalgatás volt a klubteremben, melynek kiemelt témái voltak:

Tájékoztató a Vízminöségjavító beruházásról (Tájékoztatót a kivitelező tartja.) 
Sportöltözö felújítása
2012.évi költségvetés teljesítése (Tartozás átvállalás Zalavárt érintő kérdései)
Közös Önkormányzati Hivatal felállítása 2013.január 1-töl
Az Általános Iskola működtetése 2013-tól
Repülőtér működtetése
Egyebek

A megjelentek teljeskörü, tételes ismertetőt hallhattak a kivitelező képviselőjétől a Zalavári 
Vízminöségjavító Programról, melyet elolvashatnak a hírmondóhoz mellékelt szórólapon is.

A repülőtéri tartozással kapcsolatban Berkenyés István polgármester elmondta„hogy az állam csak a 
banki hiteleket vállalja át az önkormányzattól, a korábbi tartozásról sem Hévízzel, sem a Magyar Állammal 
nincs megállapodás.

Zalavár község, a Közös Önkormányzatot Sármellék és Szentgyörgyvár településekkel kívánja 
létrehozni, úgy hogy helyben maradjon egy fiókhivatal mely képes a feladatok ellátására. A 
képviselőtestület arra törekszik, hogy a hivatal dolgozói valamennyien állásban maradjanak. Ezt 
meglehetősen megnehezíti a közelmúltban megjelent rendeletkiegészítés, mely jelentősen csökkentette az 
összevont hivatalok támogatási szintjét. A jövő évben a kis önkormányzatok anyagi helyzetének javulása 
nem várható, hiányoznak még rendeletek melyek meghatározzák,hogy mely feladathoz milyen összegű 
támogatást ad a Magyar Állam.

Községünk továbbra is fenn kívánja tartani a teljes egészségügyi ellátást, a betegszállítást, amennyiben a 
pénzügyi feltételek rendelkezésünkre állnak, az iskolát, óvodát és minden olyan szolgáltatást, amely ezidáig 
megszokott volt Zalaváron.

A 2013-as évben két beruházást tervez az önkormányzat, egyik a sport öltöző felújítása, másik a 
vízminőségjavító program. Mindkét beruházás állami támogatással valósul meg.

Sármelléken megszűnt a fogorvosi szolgálat, aki továbbra is Pataki doktort választja, megtalálja öt a keszthelyi 
rendelőjében. A zalaszabari fogászat továbbra is működik és fogadja a betegeket.
A Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívással fordult az Önkormányzathoz, melyben kéri, a lakosság 
figyelmének felhívását a téli hideg elleni védekezésre, a kihűlés elkerülésére.
Ennek értelmében a következőkre hívjuk fel a figyelmet:
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-Viseljünk megfelelően meleg ruházatot, lábbelit és kesztyűt 
-Fogyasszunk rendszeresen meleg ételeket, italokat

- Tartózkodjunk az alkoholfogyasztástól
- Gondoskodjunk a lakás megfelelő fűtéséről
- Főleg az idősek ne tartózkodjanak a szabadban 10 fok alatt.
Figyeljünk fokozottabban a környezetünkben élőkre, főleg az idős, egyedülálló emberekre.

A KÖZELMÚLT ESEMÉNYEI

FALUNAP

Szeptember 22-én, az előre meghirdetett programokkal színes jó hangulatú Falunapot tartottunk, melyet 
pályázat segítségével sikerült megrendezni. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, szép napsütéses idővel járult 
hozzá a programok sikeréhez. A gyermekek a játszótéren többféle történeti játékszert próbálhattak ki és 
ügyességi vetélkedőn is résztvehettek. Délután 1 órától minden éhes száj jól lakhatott az ízletes halászlével és 
babgulyással. Sztárfellépöink, Kaczor Feri és Tóth Vera a helyi lakosokon kívül sok vidéki érdeklődőt is 
idevonzott hozzánk. Nagy tetszést aratott még az Iharosberényi Nosztalgia néptáncegyüttes, a bókaházi Bokréta 
nápdalkör, a Nagyváthy néptáncegyüttes. A fiatalabb korosztály nagy tapssal hálálta meg a balatonmagyaródi 
Fuego és a helyi Rózsaszín Párduc tánccsoport leányainak előadását. Benke Enikő és Éva csodálatos dalokat 
énekelt, bizonyítván, méltán vagyunk büszkék rájuk. Az éjfélig tartó bál jó hangulatáról a Roulette zenekar 
gondoskodott.

II. TÖKÖS SZOMBAT

A tavalyi, első próbálkozás sikerén felbuzdulva, ezévben október 20-án került sor az eseményre az iskola sport 
pályáján, a játszótéren és a Művelődési Házban. Tréfás ügyességi és szellemi vetélkedők, tökfaragó verseny, 
kareoke, arcfestés várta az éredeklődöket. Az ügyességi vetélkedőre női, férfi és gyermek „Tökös“csapat 
nevezett be, melyet Kovács Laci tanár bácsi és Nóra néni állított össze és vezetett le. A résztvevők és a 
közönség is remekül szórakozott közben. Marci Atya vezényletével a vállalkozó szellemű jelentkezők próbára 
tehették ügyességüket a „Tökkirály ”és „Tökkirálynő ” cím elnyeréséért, sőt ezévben az iskolás korosztály a 
„Tökhercegnő“ és „Tökherceg“ címért küzdhetett meg. Természetesen a foci sem maradhatott ki a nap 
eseményei közül. Az ijak győzedelmeskedtek a felnőttek csapata felett, de labdába rúgtak a lányok-asszonyok 
és a gyerekek is.
A korábban meghirdetett, „Őszi ízkavalkád“ sütö-főzőversenyre közel harminc féle étellel neveztek , melyet 

négy kategóriában díjazott a zsűri. A kóstolásból a közönség sem maradt ki, szavazhattak is, kedvencük a 
„Rösti“ lett. A tökfaragók is kitettek magukért, alig fért a színpadra a sok faragott TÖK. A vetélkedőkben, 
fociban és a szurkolásban megfáradtakat lilahagymás zsíroskenyérrel vendégeltük meg. Az eredményhirdtés 
után, a nap zárásaként kareoke szórakoztatta a jelenlevőket.
Köszönetemet szeretném kifejezni az óvónőknek, az iskola pedagógusainak és Marci Atyának a versenyek 
megszervezéséért és lebonyolításáért, az arcfestésért és a színpad „Tökös“ díszletéért. Ezen felül köszönet illet 
minden segítő kezet, aki munkájával, adományával, bármilyen módon hozzájárult a nap sikeréhez. Immáron 
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nem kérdés, a „Tökös Szombat14 visszatérő eseménnyé vált, mely egyre több ember tetszését nyerte el. Bár a 
jövő őszig még bőven van idő, szívesen fogadom az ötleteket a „Tökös“nappal kapcsolatban, s egyben kérek 
mindenkit, jövő évben vessen néhány bokor dísz,- takarmány és sütőtököt, hogy még „TÖKÖS“-ebbé tehessük 

ezt a napot!

ÖREGEK NAPJA
November 23-án tartottuk a hagyományos, évente megrendezésre kerülő Öregek napját a Művelődési Házban. 
Az este folymán Berkenyés István Polgármester köszöntötte, majd az óvodások, általános iskolások, női 
dalosok, a cserszegtomaji Szépkorúak Klubja szórakoztatta a megjelenteket. A vacsora alatt és után a zalaapáti 
Harmonika zenekar húzta a talpalávalót. Hálásan köszönjük a fellépőknek és a felkészítőknek a színvonalas 
produkciókat!

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
A tavalyi évben egy szép hagyományt indítottunk útjára, az Adventi Gyertyagyújtást. Idén november 24-én 
gyújtottuk meg az első gyertyát.
Advent minden szombatján du. 17.00 órai kezdettel, (az utolsó vasárnap 23-án lesz, közvetlenül a Karácsonyi 
koncert előtt) Marci atya rövid történetei, ének és imádság mellett meggyújtunk egy-egy gyertyát, ezzel is 
elősegítve a lelki ráhangolódást karácsony eljövetelére.

Kempf Bernadetté

ÓVODAI HÍREK

November - december hónapban szinte minden hétre jut egy-egy nem mindennapi program, amely színesebbé 
teszi óvodai életünket. így történt, ill. történik ez ebben az évben is.

November elején hagyományainknak megfelelően ismét megszerveztük az „Egészséget Mindenkinek!” 
témahetet, melynek keretében szülők, szakemberek bevonásával különböző programokon vehettek részt 
óvodásaink és szüleik. A programok megvalósulását segítő szülők, szakemberek munkáját ezúton is köszönjük.

A Márton-naphoz kapcsolódóan „Liba-hetet” szerveztünk mindkét óvodai csoportunkban, mellyel célunk a 
hagyományápolás volt.

A Szülői Szervezet vezetősége a faluban pet-palack gyűjtést kezdeményezett. A gyűjtésről községünk 
valamennyi háztartását szórólappal tájékoztatták a szervezők, ennek ellenére a gyűjtésben nem volt 
segítségünkre a lakosság nagy része. így a várva várt siker sajnos elmaradt. Köszönjük azon szülők és 
lakótársaink segítségét, akik a gyűjtésben, ill. az elszállításban részt vettek.

November 22-én este, egy jó hangulatú műhelyfoglalkozás keretében adventi koszorút és díszeket készítettünk 
a szülőkkel, amelyek értékesítéséből a gyermekek óvodai életét tesszük örömtelibbé. Köszönjük a szülök 
segítségét, valamint a község azon lakóinak az anyagi támogatását, akik az elkészült munkákat megvásárolták.

November 23-án, az Idősek Napján sikert aratva szerepeltek óvodásaink.

Ebben az évben a Szülői Szervezet Katalin-napi jótékonysági bált szervezett november 24-én, azzal a céllal, 
hogy a bevételéből több óvodai programunkhoz nyújtanak majd anyagi segítséget. Valamennyi szervezőnek, 
szülőnek, támogatónknak köszönjük a segítségét

November utolsó hetétől az adventi és karácsonyi készülődés jegyében telnek mindennapjaink. 
December 6-án ismét hozott ajándékokat óvodásainknak a Mikulás. Köszönjük a Polgármester Úr, a 
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képviselőtestületi tagok, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Szülői Szervezet anyagi támogatását, 
mellyel hozzájárultak óvodásaink öröméhez.

Az elkövetkezendő napokban a karácsonyra készülünk.
Hagyományos karácsonyi ünnepélyünket 2012. december 20-án, csütörtökön 17 órakor tartjuk, melyre 
valamennyien nagy izgalommal készülünk.

Óvodánk Karácsony és Újév között zárva tart.

A zárás előtti utolsó nyitva tartási nap: 2012. december 21. péntek
A zárás utáni első nyitva tartási nap : 2013. január 2. szerda

Minden kedves Családnak
szeretetteljes, áldott karácsonyi ünnepeket és 
békés, boldog, sikeres új esztendőt kívánunk!

Az óvoda Dolgozói és a Gyerekek

Cirill-Metód Suli Harmónia Általános Iskola Hírei

Szeptemberben iskolánk 84 tanulóval és 10 pedagógussal nyitotta meg kapuit. Beke Zoltánná, Zsuzsa tanító nénivel, és 
Tarné Molnár Éva magyar szakos tanárnővel bővült az iskola tanári kara.

Tanévnyitó ünnepélyünket 2012. augusztus 31-én, pénteken, 17 órakor tartottuk a Művelődési Ház nagytermében. 
Hagyományainkhoz híven műsort adtak elsőseink, iskolánk 5-6. osztályosai közül pár tanuló, Gerecs Mária tanítónő 
felkészítésével.

2012. szept. 3-án, hétfőn indult a tanév.
Szeptember eseményei.

Szeptember 12-én, 6. osztályosaink jutalomfürdőzésen vettek részt Zalakaroson, melyet a tavalyi tanulmányi 
eredményükkel, közösségi munkájukkal érdemeltek ki. Osztályfőnökük: Kamondiné Bóta Melinda.

Szeptember 22-én, felsős lány néptáncosaink szerepeltek a falunapon, melyet a község Önkormányzata 
rendezett, lebonyolításban segédkeztek Kamondiné Bóta Melinda, Tarné Molnár Éva, Kovács László, Gerecs 
Mária pedagógusok.
Szeptemberben sportosaink folyamatosan készültek az október elején megrendezésre kerülő atlétika 
versenyekre, Kovács László tanár úrral és Frigyer Anita tanárnővel.

Október eseményei:

október első heteiben felsőseink részt vettek a Keszthely környéki atlétika bajnokságon, melyen II. helyezést 
értek el. Ugyanezen időszakban versenyeztek Zalaszentmihályon, az atlétika versenyen ahol szintén szép 
eredményeket értek el egyéni, ill. csoportos versenyzésben is! Név szerint:
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Kovács Bence 8. o.
Móró Krisztián 8. o.
Szegletes Flórián 8. o.
Száva Csilla 8. o.
Móró Balázs 7. o.
Móró Szabolcs 7. o.
Gábor Rebeka 6. o.
Kamondi Natália 6. o.
Reikort Fanni 5. o.
Kurucz Kristóf 5. o.

GRATULÁLUNK!

Október 5-én, pénteken, Tarné Molnár Éva tanárnő felkészítésével 5. osztályosaink ünnepi megemlékezést 
tartottak az Aradi vértanúk emlékére, az iskola aulájában.
Október 17-én, szerdán Őszi projektnap keretein belül Őszi túrát tartottunk a Kis-Balaton környékén. Köszönet a 
szervezésben segítőknek, és a Kis-Balaton Ház vezetőjének, dolgozóinak.
Október 19-én megemlékezést tartottunk azl956-os Forradalom és Szabadságharcról. A műsort 8. osztályosaink 
adták, betanította Kovács László.
Október 20-án, pedagógusaink segítettek a „Tökös szombat" szervezésében, lebonyolításában. Kovács László, 
Kamondiné Bóta Melinda, Hosszúné Vida Nóra, Gerecs Mária.
Október 27-én, szombaton Zalaszabarban a Sík Sándor Napokon tanulóink is versenyeztek.
Helyezést ért el: Hajas Dávid 4.o., matematika, II. hely, felkészítő Beke Zoltánná

Tollár Réka 6. o., szavalat, II. hely, felkészítő Tarné Molnár Éva 
Kamondi Natália 6. o. III. hely, felkészítő Tarné Molnár Éva 
Bíró Ákos 2.o., matematika IV. hely

November eseményei:
November 16 helyi helyesírási verseny. A magyar nyelvből legalább 4-es eredményt elérő tanulók, helyesírási 
feladatlapot töltöttek ki és egy tollbamondást írtak melyek alapján az első és második helyezett tanulók vettek részt 
osztályonként a körzeti versenyen melyet szintén iskolánk szervez, már hagyományos módon.

o 2. osztály: Bíró Ákos, Lucz Máté
o 3. osztály: Gábor Lili, Berényi Boglárka 
o 4. osztály: Hajas Dávid, Kizek Luca
o 5. osztály: Horváth Fanni, Reikort Fanni 
o 6. osztály: Tollár Réka, Kóródi Bence 
o 7. osztály: Hegedűs Balázs
o 8. osztály: Fekete Beatrix, Kovács Bence

November elejétől kezdődően, az iskola szülői munkaközösségének tagjai és önkéntes szülők részvételével 
elindítottuk adventi műhelyeinket, melyen kézműves termékeket készítettünk a hagyományos adventi 
vásárunkra.
KÖSZÖNET AZ ÖNZETLEN MUNKÁÉRT, ÉS AZÉRT HOGY IDEJÜKET ÁLDOZTÁK RÁNK. Minden „Kismanónak" 
köszönjük!
November 20-án pedagógusaink, a fenntartónk által megnyert pályázati projekt keretein belül szervezett 
OKKÖNYVEK Használata c. egész napos továbbképzésen vettek részt, melyet egy esti szülői értekezlet követett. 
Az értekezleten a szülők is megismerhették az OKKÖNYVEK előnyeit, használatát, ill. a projekt lényegét. 
Köszönjük a megjelenő vendégeknek és a szülőknek hogy részt vettek a rendezvényen.

November 20 után iskolánkban elindult az „Esélyegyenlőség biztosítása innovatív pedagógiai eszközökkel" című 
projekt. A projekt megvalósítása minden hónapban plusz adminisztrációs és dokumentációs feladattal jár a 
pedagógusok számára. Konzultációkat folytatunk a tanulókról, melyekről havonta jegyzőkönyveket készítenek az 
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osztályfőnökök, ill. a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű tanulókról egyéni fejlesztési lapok 
készülnek szintén havonta az osztályfőnökök által.
November 23-án részt vettünk az Idősek napján rendezett műsorban. Az első és második osztályosok ritmikus 
sportgimnasztikát, a harmadikosok egy jelenetet mutattak be, a hatodikosok verssel és szintén jelenettel készültek. 
Fellépett még az énekkar és a néptánc csoport is.Felkészítő tanárok voltak: Hosszúné Vida Nóra, Frigyer Anita, 
Tarrné Molnár Éva, Gerecs Mária és Eckman Erika.
November 4. hetének elején Kamondiné Bóta Melinda, hagyományainkhoz híven adventi koszorút készített igény 
szerint a tanulóinkkal.
November 28-án, szerdán rendeztük hagyományos Körzeti Helyesírási Versenyünket. A versenyen velünk együtt a 
környék 7 iskolája vett rész 35 tanulóval. Alsópáhok, Felsőrajk, Sármellék, Pacsa, Zalaszántó, Zalaszentmihály, 
Zalavár.
A versenyben helyezettjeink lettek:

2. osztály: Bíró Ákos III. hely
3. osztály: Gábor Lili I. hely
4. osztály: Hajas Dávid I. hely
5. osztály: Horváth Fanni III. hely
6. osztály: Tollár Réka III. hely
8. osztály: Kovács Bence I. hely

Felkészítő: Hosszúné Vida Nóra
Felkészítő: Frigyer Anita
Felkészítő: Beke Zoltánná
Felkészítő: Tarné Molnár Éva
Felkészítő: Tarné Molnár Éva
Felkészítő: Tarné Molnár Éva

November 30-án, Egészséges Életmód vetélkedőt tartottunk az alsó tagozatos tanulóink számára. Minden alsós 
osztályból 6 tanuló versenyzett, vegyes csapatokkal a játékos vetélkedőn, melynek témája az egészség 
megőrzése, betegségek megelőzése. A vetélkedő fő szervezője Beke Zoltánná Zsuzsa néni volt.

December eseményei:
A novemberben elkészített jegyzőkönyveket, egyéni lapokat, fejlesztési terveket továbbítjuk a fenntartónk felé. 
December 7-én érkezett hozzánk a Diákönkormányzat szervezésében a Mikulás.
NAGYON KÖSZÖNJÜK A SÁRMELLÉKI MIKULÁSNAK ÉS A NÉGY KRAMPUSZNAK, HOGY ELJÖTTEK HOZZÁNK JÓ 
HANGULATOT TEREMTETTEK ÉS MEGAJÁNDÉKOZTÁK AZ ISKOLA APRAJÁT, NAGYJÁT!

Köszönjük a Polgármester Úr és a képviselőtestületi tagok, anyagi támogatását, mellyel hozzájárultak a gyerekek 
öröméhez.

KÖSZÖNET A SZÜLŐKNEK A MEGVENDÉGELÉSÉRT, SEGÍTSÉGÉRT, A MIKULÁS CSOMAGJAINAK ELŐKÉSZÍTÉSÉÉRT!
KÖSZÖNET A FELKÉSZÍTŐKNEK SZERVEZŐKNEK A MŰSORÉRT! (Pál Adrién, Kamondiné Bóta Melinda Hosszúné 
Vida Nóra, Frigyer Anita)

December 8-án, szombaton a Templom előtti téren tartottuk hagyományos Adventi Vásárunkat. A vásár teljes bevételét 
az iskola ellátmányára, tanulókra fordítjuk.

KÖSZÖNET MINDENKINEK A SZERVEZÉSÉRT, LEBONYOLÍTÁSÉRT, FELAJÁNLÁSOKÉRT!
December 9-én, önzetlen apukák és segítőik felállították az iskola aulájában a karácsonyfát. KÖSZÖNET AZ 
EGYHÁZKÖZSÉGNEK, HOGY A TEMPLOM KERTBEN KIDŐLT FA HOZZÁNK KERÜLHETETT!
AZ APUKÁKNAK ÉS A SEGÍTŐKNEK, HOGY VASÁRNAPJUKAT ÁLDOZTÁK A GYEREKEK ÖRÖMÉÉRT!
December 12-én, szerdán kerül sor a felső tagozatosok Egészséges Életmód Vetélkedőjére, melynek 
lebonyolításában nagy segítséget nyújt Návai Lászlóné Védőnő.
NAGYON KÖSZÖNJÜK A MUNKÁJÁT!
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Hagyományos Karácsonyi Ünnepélyünket 2012. dec. 21-én, pénteken 17 órától tarjuk, a Művelődési Ház 
nagytermében. MŰSORUNKRA MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!
Ez a nap a karácsonyvárás szellemében telik majd.

Mikor Szent Karácsony angyalai szállnak,
öröm a vendége minden igaz háznak.
Eltörpül ilyenkor a lárma az árnyék, 

megszépül a szívben minden igaz szándék.

Békés, Boldog Örömökben Gazdag Karácsonyt 
és Boldog Újévet Kívánunk a Falu Lakosságának!

Az iskola pedagógusai, tanulói és vezetője

Karácsonyi Koncert

Az idei évben újra megrendezésre kerül a korábbi években már hagyományosnak tekintett Karácsonyi 
Koncert a templomban. Az eseményre 2012.december 23-án 17 órai kezdettel kerül sor. Fellépők lesznek:

- Óvodások
- Általános Iskolások
- Singer Ladies kórus
- Mihályik Virág Anna citera, orgona - Fábián Pál trombita
- Szanyi Dénes
- Asszony kórus
- Templomi kórus

A koncert előtt és után lélekmelegítő italokat kínálunk a templom bejárata előtt. Adományaikat most is jó 
szívvel fogadjuk, melyet a templom szépítésére fordítunk.
Tisztelettel és szeretettel várunk mindenkit! Öltöztessük együtt ünneplőbe lelkünket, hangolódjanak rá 
velünk a szeretet ünnepére!

A rendezők

BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT 
KÍVÁN KÖZSÉGÜNK MINDEN LAKÓJÁNAK 

ZALAVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Berkenyés István

Polgármester
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